

Brassói Ujlap előfizetési árai:
 Helyben: Vidékre:
 egész évre K 12.— K 14.40
 félévre „ 6.— „ 7.20
 negyedévre „ 3.— „ 3.60
 egy óra „ 1.— „ 1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünne-
 napok kivételével mindennap
 :-: :-: délután 6 órakor :-: :-:

Hirdetéseket felvesz a kiadó-
 hivatal, Kapu-utca 50. szám.
 Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.

TELEFON: 5—15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.

Felelős szerkesztő: SALATI FERENC

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.

Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15

A magyar asszony hazaszeretete

Egyszerű, kuszált, iráshibákkal és ismétlésekkel teli levelet hozott a posta szerkesztőségünknek. Magyar asszony írta férjének, aki most Brassóban katonáskodik s várja, mikor indul menetszázádával a harctérre, hogy megvédje e szent hazát ádáz elenségeitől.

Mikor végig betűztük sorait, lelkünk mély megilletődéssel csapongott a fenséges hazaszeretet körül, mely e sorokból kisugárzott s erősödött győzelmünkért táplált bizalmunk. A magyar anya csodás hazaszeretete erősítette.

Nem közölhetjük le szószerint a levelet. Az anyai aggódásnak, a férj iránti szeretetnek, az Istenbe vetett bizalomnak szinte irástudatlan meg megismételése ez. De a velejét, helyesírással, itt közöljük lelkesítősképen. Rövid lesz a közlés, de annál fenségebb a tartalma.

„Jó uram, hü, igaz párom, mit csináljak meg kell halni bánatomban. Nem, a fájdalmat nem lehet leírni. Jaj Istenem, énnekem kedves, jó uram.“

„A gyerekekért ne vergődjön, majd viselem én gondjukat, csak a kedves hazát segítse a jó Isten. Imádkozzék kied a jó Istenhez, mi is imádkozunk szüntelenül.“

Schneller Jenő brassói ügyvéd, aki a háboru kitörésekor mint tartalékos hadnagy vonult a harctérre, ma Brassóba érkezett. Schneller Jenő dr. a Wárta folyó mellett, mint századparancsnok, mikor csapatát rohamra vezette, egy dum-dum golyótól a karján súlyosan megsebesült. Ma már túl van a veszélyen, amit az is bizonyít hogy Brassóba jött. Örömmel közöljük ezt a hírt Schneller Jenő dr. nagyszámu brassói ismerőseinek megnyugtására.

A hadbavonultak hátramaradottjai részére Piesslinger Károlyné 30 koronát adományozott özvegy Czink Pálné és Binder Adolf elhalálozásával koszoru megváltás címén.

A kárpáti harcok

(Budapesti tudósítónktól) **Az uzsoknál betört oroszok elől csapataink Csontosig vonultak vissza. Ligetes közelében felvették a küzdelmet és a tulerőt feltartóztatták. A harcokban Csermák marosvásárhelyi honvéd ezredes golyótól szíven találva elesett.**

Az uzsoki harc

(Budapesti tudósítónktól) Uzsoknál az osztrák-magyar hadvezetőség minden intézkedést megtett arra nézve, hogy az oroszokat véglegesen visszaverjék a Kárpátokból.

Wilson elnök akciója

(Budapesti tudósítónktól.) Párisból táviratozzák Rómán át, hogy Wilson, az Egyesült Államok elnöke konferenciára akarja összehívni a hadviselő feleket. A konferencia valamelyik európai ország fővárosában lenne.

Csapataink hadállása

(Budapesti tudósítónktól.) Az osztrák-magyar csapatok, mint a sajtóhadiszállásról jelentik, beásott hadállásokban vannak. A harc jellege álló harc. Csapataink hatalmas hadállásaikban az oroszoknak minden támadását, az oroszok súlyos vereségével visszavetik.

Visszavert nagy orosz támadás

(Budapesti tudósítónktól) A sajtóhadiszállásról jelentik, hogy az oroszok a krakkó-lodzi fronton át akartak törni, de tegnap súlyos veszteséggel visszaverettek. Az orosz csapatok ezen a fronton mindenütt visszavonulnak.

Felhívás

a hazafias magyar társadalomhoz

A reánk, monarchiánkra és hü német szövetségésünkre erőszakolt titáni harcban eddigelé csupán egy nemzet sietett igaz ügyünk támogatására, egyedül a török császárság volt az, mely hiven évtizedes kipróbált barátságához, részt kért magának a küzdelemből s fegyvert fogott oldalunkon közös ellenség ellen. A török nép így megosztja velünk Európa nyugalmaért és szabadságáért vívott tusánk veszélyeit és fáradalmait, Törökország bajtársunk, s mi véle egyek, testvérek vagyunk a nagy háboru minden dicsőséges erőfeszítésében. Hisz egy célért és egy ellenség ellen harcolunk egy lélekkel: a mi győzelmünk az ő győzelmük, az ő dicsőségük és szenvedésük a miénk s kiontott vérük is testvérien a miénkkel egyesül a nagy küzdelem e hősi napjaiban.

Becsület, tisztelet és szeretet az igaz ügyért helytálló vitéz török nemzetnek! Ám e rokonszenv és bajtársi együttérzés részünkről ne csak szavakban nyilvánuljon, a velük való egység tettekkel doromborodjék ki a háboru minden vonatkozásaiiban.

A sebesült török bajtársaink gondozására alakult Vörös-Félhold Egyesület testvéri szózzattal fordult hozzánk, magyarokhoz. Nemes munkájában, melyet a Vöröskereszt mintájára folytat, a mi segítségünket is kéri. E felhívás meleg érzést, testvéri készséget kell, hogy ébresszen a magyar társadalomban. Gondoljunk az ügyünkért, érettünk harcoló és sebesülő távoli török bajtársakra s az irgalom jelképe, a Kereszt nevében adakozzunk a Félhold irgalmas céljaira.

A rokonérzés hálás, szép bizonyítéka lesz ez a magyar társadalom részéről. Adakozzunk! A gyűjtött adományokat mi rendeltetési helyükre, a Vörös-Félholdhoz juttatjuk. Budapest, 1914. Sylvester napján.

A „Vörös-Félhold“ támogatására alakult Országos Bizottság. özv. gróf Károlyi Istvánné elnök-nő. Gróf Khuen-Héderváry Károly elnök és a nagy bizottság.

A rendőrség államsegélye

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Megírtuk, hogy a belügyminiszter a vidéki városok rendőrségei részére az államsegélyt kiutalta. Az erről szóló miniszteri rendelet, valamint Brassóváros közönségéhez intézett rendelet a következő:

„Az 1912 évi ötvennyolcadik törvény cikk 1 és 33 szakaszai értelmében első sorban a városi rendőrségek fejlesztésére fordítandó összegből 1915 évre immár 3 millió korona fog rendelkezésemre állani.

Gondoskodni kívánok, — hogy már 1915 január 1-től akadálytalanul nyerjenek kielégítést a városok azon szükségletei, melyek az 1914 évben rendelkezésre állott 2 millió koronából találták fedezetüket.

Egyelőre ugyanazt az összeget engedélyezem, amelyet 14.000—914 B. M. rendelettemmel megállapítottam.

Az illetékes adóhivatalok hivatalos nyugta ellenében az államsegélyt kifizetik.“

*

A másik belügyminiszteri rendelet így hangzik:

„Brassóváros részére 1915 évre járó 27.000 korona államsegélyt az ottani adóhivatalnál kiutalványoztam.

Felhívom a város közönségét, hogy a most kiutalványozott összegnek a pénztárnok és az ellenőr által aláírt és a polgármester által láttaozott nyugtára való felvétele és a házipénztári számadásba való bevételezése iránt intézkedjék.“

A Vörös Kereszt hangversenye.

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Brassóváros muzsikát szerető közönségének nagy műveltségben lesz része január 16-án. Thomán István, a hírneves zongoraművész és felesége, aki koncert énekesnő, egy estét fog tartani a brassói Vörös Kereszt Egyesület javára.

A kezdeményezés Brassóvármegye nagyasszonyáé, Mikés Zsigmondné grófnéé, akinek szeretetteljes gondoskodását a brassói sebesültek annyiszor érezték.

A rendezés munkáját a katolikus nőegylet vállalta. Legközelebb már a részletes műsört is ismertetni fogjuk, valamint a helyet, ahol Thomán István és felesége hangversenyüket tartják.

HIREK

A hetedik esztendő

A mai idők nehéz krónikáirása közben érte el a „Brassói Ujlap” a hetedik esztendejét és a régi szeretettel köszönt be sok otthonába. A „Brassói Ujlap” büszkén tekinthet vissza az egyenes utra amelyet eddig megfutott.

Hét esztendő alatt elég bizonyosságot adtunk, hogy a „Brassói Ujlap” nem a márcól-hónapra

Huszárhóstit

(Egy sebesült katona, aki a galíciai harctéren társaival együtt orosz fogságba esett, úgy mondta el szerencsés szabadulásuk történetét.)

Elfogtak bennünket az oroszok. Összesen 580 embert és 35 huszárt. Valamennyien közlegények voltunk csak egy honvédhadnagy volt közöttünk. A szállásunk egy istálló volt, amit az oroszok vezérkari irodának is használtak.

Fegyvereinket elszedték tőlünk és a szabadban gulákba rakatták, összes tölté nyeinket pedig megsemmisítették. Azután elszállásoltak bennünket a csürben.

A fogolycsapat a legkülönbözőbb fegyvernemből és nációból került ki. Mi magyarok tulnyomó többségben voltunk. Őrizetünkre négy kozák volt kirendelve, akiket időnként felváltottak.

Hadnagyunk Gáll Gyula székelyudvarhelyi állami tanító volt, aki mindig biztató bennünket, hogy üssük le őreinket és szabaduljunk ki. Ettől csak az tartott vissza, hogy a közeli városban egy egész hadosztály orosz volt és a szállásunk előtti hegyen is sok orosz állott rajvonban és várták a mi csapatainkat, akik a hegy tulsó oldalán voltak.

Az istállónak csak egy kijárata és egy kicsi ablaka volt, de az is vasráccsal. Egyszer csak látjuk, hogy egy huszár ló és fegyver nélkül közel hozzánk bolyong. A fogságban levő huszárok közül az egyik kiszólt ablakon:

— Gyere pajtás szabadíts ki minket! . .

A huszár kémlélődvé, nagy

óvatosan körülnézett s látva helyzetünket, hirtelen oda ugrott az ajtónk előtt álló örökhöz, akik ebéd után éppen edényüket mosogatták és az egyik kozáktól hirtelen elkapta fegyverét és azzal a másikat orron vágta. Mi erre kirohantunk és lefegyvereztük mind a négy őrt, a gulába rakott fegyvereket elragadva, a tiszteket, kik az istálló szomszédságában időztek, lefegyvereztük és megöltük és hadnagyunk vezénylete alatt valamennyien rajvonba fejlődve megindultunk csapatostunk felkérésére.

Amint a hegyre értünk, irtóztató „hurráh” kiáltással az ott lévő oroszokra vetettük magunkat. Az oroszok, kik meglepetésükben azt gondolták, hogy egészen körül vannak kerítve, egymásután adták meg magukat mi egyetlen lövés nélkül elfogtunk 370-et közülök.

Ezután a minket felszabadító huszár segélyével megállapítottuk az irányt, amelyre a mi csapataink fekszenek és gyors menetelésben több óra után megpillantottuk őket

A hegy tetején hadnagyunk kardjára tüzte zsebkendőjét, hogy a mi csapatunk ne löjjön reánk és így egyesültünk mi is velük. Ezután négy napig pihentünk és új erővel ismét tűzbe mentünk. Ebben a harcban sebesültem meg, amely harc a mi csapataink fényes győzelmével végződött és az oroszok vad futásban menekültek fegyvereink elől.

szóló lapvállalatok közül való, hanem a vármegye közéletének szolgálatában minden nemes törekvésnek szószólója és a közönségnek a köz érdekének hűséges őre.

A mai nehéz viszonyok között a „Brassói Ujlap”, meg tudott állani azon a színvonalon, amelyen megindult. Sőt, merjük mondani, hogy hivatását még fokozottabb mértékben és fokozottabb áldozatokkal szolgálja.

A pontos és gyors hírszolgálat azonban fokozottabb áldozatokat is kíván és erre a lap csak a közönség támogatásával képes. Olvassuk és terjesszük tehát a „Brassói Ujlapot.“

Egyházi élet

Vizkereszt (jan 6.)

Szent misék a plebánia templomban: csendes szt misék: 6, 7, 8, 9 órakor. Dél előtt 10 órakor szent beszéd, énekes szent mise. Délután 5 órakor litánia áldással. Az egész héten át reggel 6 és 7 órakor szent mise. Este 7 órakor ima a hazáért.

Házszentelési sorrend; kedden január 5-én Bolgárszeg-, Postarét-, Hosszu-, Közép-, Hátsó-, Romántemplom-, Sztás-utcák és Gácsmajor-, Kőbánya. Belvárosban Vár-, Fekete-, Árvaház-, Kórház-uták stb. — Szerdán január 6-án: a hátralevő Belváros és Bolonya.

Az áldást térdenállva fogadjuk keresztény katolikus módon. Plebánia.

Kitüntetések és kinevezések. A király Feder Marcell törzsorvosnak, volt brassói ezredorvosnak, a 35. gyaloghadosztály egészségügyi int. parancsnokának, az ellenséggel szemben tanusított vitéz és önfeláldozó magatartása elismeréséül a Ferenc József-rend lovagkeresztjét a katonai érdemkereszt szalagján: Báró Pflanzner-Baltin Károly lovassági tábornoknak, volt brassói gyalogdandár parancsnoknak, hadseregcsoportjának kiváló vezetése elismeréséül a Lipórend 1. osztályát a hadiékítménnyel díjmentesen. Hefelle György altábornagnak, a brassói 34. tábori tüzérezred volt parancsnokának, az ellenséggel szemben tanusított kiváló szolgálata elismeréséül a Lipót-rend lovagkeresztjét a hadiékítménnyel díjmentesen adományozta. A király megengedte, hogy fülekelecsényi Szende Ferenc vezérőrnagy, a brassói 31. gyalogdandár parancsnoka és Savu Kornél százados, számfeletti az 5. gyalogezredben, mint vezérkaritiszt beosztva a brassói 31. gyalogdandár parancsnokságnál, a német császár által adományozott vaskereszt másodosztályát elfogadják és viseljék. Bagoly Sándor brassói 24. gyalogezredbeli tartalékos hadnagyot soronkívül tartalékos főhadnaggyá

nevezték ki. Ljubinkovic Sándor brassói 24. gyalogezredbeli tartalékos hadnagyot a lovasságnál, aki a helyi szolgálatra való beosztását kérte, a m. kir. honvédségnél előbb viselt rendfokozatába nevezték ki. Beosztották a kolozsvári honvédkerületi parancsnokság nyilvántartásába.

Márton Albert dr. nem halt meg. Város szerzte elterjedt az egyes helyi lapok útján, hogy Márton Albert dr. temesvári ügyvéd, kit Brassóban is nagyon jól ismernek a Belgrád körüli harcokban hősi halált halt. Amint örömmel értesülünk a nevezett nem halt meg, hanem Nisben hadifogoly honnan családjának távirati értesítést is küldött.

Kik vannak szerkesztőségünkben a harctéren? Buszek Béla, Kun László és Matheovits Ferenc dr. Katonai szolgálatot teljesítenek: dr. Kölczé Károly, Rill Albert.

Adomány. N. N. a Szent Antal gyermek otthonnak egy új pár esküvője alkalmából 20 koronát ajándékozott. Isten fizesse meg. Gondnokság.

Egészségügyi főfelügyelői kinevezés. A belügyminiszterium minden hadtestparancsnokság területére egészségügyi főfelügyelőket nevezett ki, akiknek körébe a közegészség főlött való legfőbb felügyelet tartozik.

Az özvegyek és árvák részére Schuller Alberttől a harctéren elesett kedves barátja és kartársa Goldschmidt Oszkár műépítész emlékére 50 kor., Ditrich urnőtől 20 kor., Simay Luiza, Tronz Mina és Draudt Frigyesztől a néhai nagynénjük Draudt Amália koporsójára teendő koszoru megváltása címén Tadler Wenczeltől a néhai Draudt Amália urnó koporsójára teendő koszoru megváltása fejében. 20 kor., Mely adományokat köszöni a Városi tanács.

Háboru időtartama az utolsó száz év alatt. 1800-ban Ausztria-Franciaország közt 247 nap 1805-ben Ausztria, Oroszország-Franciaország 68 nap 1806-07-ben Porosz és Oroszország-Franciaország 254 nap 1812-ben Oroszország Franciaország 191 nap 1813-14-ben Szövetségesek-Franciaország 116 nap 1815-ben Szövetségesek másodsorú Napoleon ellen 17 nap 1831-ben Oroszország-Lengyelország közt 214 nap 1864-ben Ausztria, Poroszország-Dánia 104 nap 1866-ban Ausztria Poroszország 36 nap 1870-71-ben Németország-Franciaország 196 nap 1877-78-ban Oroszország-Törökország 281 nap 1899-1902-ben Burok-Angolország 962 nap 1904-05-ben Japán-Oroszország 537 nap.

Apolló Bio műsora kedden 6 és 8 órakor szerdán 1/2 4, 6, és 8 órakor Bahmervaldi tavak, tan. — Az éjjeli vendég, dráma 3 felv. — A költő szive életkép. — A fekete kéz, humoros. — A titokzatos betörő, humoros. — A rejtelmes idegen, dráma 2 felvonásban.

A szövetségesek harca

Saját tudósítónk cenz. távirati jelentése.
(A sajtóalbizottság jóváhagyásával.)

Budapest, jan. 4.

850 orosz elfogtunk

(Budapesti tudósítónktól.) Az ellenségnek azokat az ismételt támadásait, hogy arcvonalunkat Gorliczétől nyugatra és északnyugatra áttörje, az ellenségnek súlyos veszteségei mellett megfuzult. Ezekben a harcokban, amelyek egész napon át folytak, Gorliczétől délre rohammal bevettük az egyik magaslatot, mely erős vetélkedés tárgya volt.

Egy ellenséges zászlóaljat megsemmisítettünk, egy törzstisztet, négy alantost tisztet és nyolcszázötven főnyi legénységet elfogtunk és két géppuskát zsákmányoltunk.

A hadizsákmány közt van az ellenségnek egy repülőgépe is, amelyet lelőttünk. Az arcvonal többi részén különös esemény nem történt. Höfer altábornagy.

A német-francia harctér

(Budapesti tudósítónktól.) A nagy főhadiszállás jelenti: Westende előtt tegnap délután torpedóvadászoktól kísért néhány ellenséges hajó jelent meg, amelyek azonban nem tüzeltek. Az egész nyugati

harcvonalon tüzérségi harcok folytak.

Az ellenséges gyalogsági támadás csak Saint Monehouldtól északnyugatra történt. Ezt a franciák súlyos vesztesége mellett visszaverték.

Reims bombázása

(Budapesti tudósítónktól.) A nagy főhadiszállás jelenti: Keletporoszországban a Visztulától nyugatra csapatainknak több napi küzdelem után sikerült az orosz főhadiszállásnak különösen jól meg erősített támaszpontját Borzímowot elfoglalni.

E közben 1000 oroszot foglyul ejtettünk. Hat géppuskát zsákmányoltunk. Három éjjeli támadásban kísérelték meg az oroszok Borzímow visszafoglalását.

Támadásaikat visszavertük,

miközben súlyos veszteségeket szenvedtek. Rawától keletre támadásunklassan előbbre jutott.

Orosz jelentésekből többször említett Inowloz környüli orosz sikerek tisztára koholmányok. Ezen a környéken az oroszok összes támadásait az oroszok súlyos vesztesége mellett visszaverték.

Tegnap a támadások meg sem ismétlődtek. Egyebekben a Pilicától keletre a helyzet változatlan.

Angolország

(Budapesti tudósítónktól.) Reimsot a németek állandóan bombázzák. A városban igen

sok ház összeomlott és még több leégett. Egész utcák hevernek romokban.

Varsó ostroma

(Budapesti tudósítónktól.) Az angol tengerpartnak a német hadihajók bombázása által az ottani lakosság nagy

félelemben él. Igen sokan, különösen gazdag emberek, elhagyták a városokat és az ország belsejébe költöztek.

A német-orosz harctér

(Budapesti tudósítónktól.) Amsterdamból táviratozzák, hogy egy orosz lap jelentése szerint a németek harminc és feles mozsarakat szállítá-

nak Varsó felé. Ugyancsak egy orosz újság írja azt is, hogy a német csapatok Varsótól csak huszonnégy mérföldre vannak,

A déli harctéren fellépett járványos betegségek terjedését előmozdítja, hogy az ott lévő sebült katonákat hozzátartozóik tömegesen látogatják. A járvány elhurcolásának megakadályozása végett a belügyminiszter elrendelte, hogy vasutak igénybe vételére jogosító igazolványok, további intézkedésig, Bács-Bodrog, Torontál Temes-vármegyék nem fertőzött városaiba és községeibe csak kivételes méltánylást érdemlő okokból Horvát-Szlavon országok községeibe és városaiba, valamint a nevezett vármegyék fertőzött községeibe és városaiba — az ott állandóan lakhellyel bíró és oda vissza térni akarók, kivételével egyáltalában nem állíthatók ki. Erre a közönséget azzal figyelmeztetem, hogy Ujvidéken tul egyáltalában nem bocsáttatik ki, s így a hiába való utazástól tartózkodják. Brassó 1915 január 3-án. A kapitányság vezetője: Vajna miniszteri megbízott.

Sebesültek névsora

Leányiskola.

Ádám Zoltán 2 gye. 1 sz. gyalogos. Ardeleán Miklós 2 gye. 4 sz. gyalogos. Braudstättier Lajos 2 gye. 1 sz. gyalogos. Daragics András 2 gye. 1 sz. gyalogos, Dávid Sándor 2 gye. 1 sz. káplár. Fazekas Dénes 24 hgye. 1 sz. honvéd. Gyerő Márton 24 hgye, 2 sz. honvéd. Gajdó József 2 gye. 1 sz. gyalogos. Halm Vilmos 24 hgy. 3 sz. honvéd.

Indig Ernő 2 gye. 4 sz. szak. vez. Kis György 24 hgye 3 sz. káplár. Lényi Mihály 24 hgye. 3 sz. honvéd. Liesser Móritz 2 gye. 4 sz. káplár. Macsel Ádám 2 gye. 1 sz. gyalogos. Olesch György 2 gye. 3 sz. gyalogos. Pál András 2 gye. 4 sz. népfelkelő.

Spatár György 24 hgye. 2 sz. honvéd. Szamoska János 24 hgy. 3 sz. honvéd. Székely Sámuel 23 gye. 4 sz. gyalogos. Szekmariean Féter 2 gye. 1 sz. gyalogos. Tipé Márk 2 gye. 1 sz. gyalogos. Tanca József 64 gye. 4 sz. gyalogos. Toma János 2 gye. 4 sz. gyalogos.

Fekete kaszárnya.

Blaga György 24 hgye. 2 sz. 2 sz. honvéd. Burján József 62 gye. 4 sz. gyalogos. Csepai György 29 hgye. 1 sz. honvéd. Costea György 2 gye. 7 sz. gyalogos. Demeter Márton 2 gye. 1 sz. honvéd. Fazekas János 24 hgye. 2 sz. honvéd. Györgypál Antal 24 hgye. 8 sz. káplár. Jakab Ferenc 24 hgye. 4 sz. honvéd. Jaga György 24 hgye. 6 sz. honvéd.

Kelit Traján 24 hgye. 3 sz. honvéd. László István 2 gy. 6 sz. gyalogos. Mocakán János 2 gye. 2 sz. gyalogos. Nagy Timár Péter 2 gye. 2 sz. káplár.

FIGYELEM!!

Névjegyek

legszebb kivitelben, legolcsóbb árak mellett, kívánatra azonnal készülnek
ÉGETŐ TESTVÉREK
 könyvnyomdai műintézetében
 BRASSÓ, KAPU-UTCA 50. SZÁM
 TELEFON: 5-15 (INTERURBÁN)



Brassói posztó, divat- és kötött-szővetáru gyárak
Scherg Vilmos és Tsai

Alapított 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjuból!

Mindennemű uri divatszöveteket, női costüm-szöveteket, egyenruha szöveteket hivatalnokok és tiszték részére, vízhatlan turistalódent, paraszt- és finom posztókat minden kivitelben. — Utitakarókat, utazó plaideket, futószőnyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, lópokrócokat, flanelleket, castorkabátokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőség!

Raktár: Brassó,
 Ferenc József-tér.

Dr. DEPNER-FÉLE

SZANATÓRIUM

HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti
 — — — és női betegeknek.



Prospektust küld a vezetőorvos:

DR. DEPNER VILMOS

TELEFON: 507. TELEFON: 507

**Hirdetéseket felvesz
 a kiadóhivatal**